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         Cała prawda, jeden cel...
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2,9 mln zł - tyle kosztuje nas Lepper!				





























29.Listopada (20:03)





   Od powrotu wicepremiera Andrzeja Leppera do rządu w połowie października, jego Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi zajmuje się jedynie wydawaniem publicznych pieniędzy na zaspokajanie urzędniczych potrzeb - pisze "Super Express".





   A to zakup nowych limuzyn, a to kupno biletów lotniczych i rezerwacja miejsc w europejskich hotelach, a to gigantyczny remont siedziby ministerstwa. Z budżetu resortu pójdzie na to kilkanaście milionów złotych. Kolejne pieniądze poszły na podróż Leppera do Chin. 


***























				





Putin ostrzega Polskę





   Europa nie musi obawiać się aspiracji rosyjskich - zadeklarował prezydent Rosji Władimir Putin na łamach "Financial Times", ostrzegając jednocześnie pośrednio Polskę i inne kraje Europy Wschodniej przed doprowadzaniem do nowych podziałów europejskich poprzez traktowanie Rosji jako nieprzyjaciela a nie strategicznego partnera.


***








Św. WAWRZYNIEC PATRONEM WODZISŁAWIA!





   Już od miesiąca uchwałą Rady Miasta oficjalnym patronem Wodzisławia Śląskiego został Św. Wawrzyniec. Wprawdzie oficjalnie święty męczennik został patronem niedawno, jednak wiadomo, że zgodnie z tradycja ludową jest już nim od wieków.


***


60’ W SKALI BEAUFORTA  





20 listopada br. rozpoczął się projekt „60’ W SKALI BEAUFORTA” realizowany przez Fundację na Dobro Domu Pomocy Społecznej, działającą przy Domu Pomocy Społecznej w Gorzycach. Projekt finansowany jest ze środków programu „Łączymy pokolenia” realizowanego przez Fundację PZU i Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce. Koordynatorem działań  jest Joanna Krutkiewicz. Projekt będzie realizowany na terenie Wodzisławia Śląskiego i Gorzyc. Termin rozpoczęcia działań to 20 listopad 2006 r. Planowany termin zakończenia projektu to 20 wrzesień 2007 r.


Główny cel, który sobie stawia projekt „60’ W SKALI BEAUFORTA” to promowanie aktywnych postaw wśród seniorów i zachęcenie ich do włączenia się w wolontariat. 


 Stworzenie płaszczyzny do wzajemnego spotkania się starszych i młodszych członków naszej społeczności przyczyni się, mamy nadzieję, do zmniejszenia się bariery międzypokoleniowej. 


Współpraca miedzypokoleniowa w ramach projektu polegać będzie przede wszystkim na inicjowaniu wspólnych działań seniorów oraz dzieci i młodzieży. Przybierze zapewne bardzo różne formy w zależności od pasji, zainteresowań i potrzeb uczestników projektu. Możliwości jest tak  wiele, jak wiele jest pomysłów przyniesionych przez wolontariuszy.


***





Leszek Balcerowicz - inteligentny zdrajca.





   Zdrajców polskiego interesu narodowego mamy w naszej historii sporo. Nigdy jednak w przeszłości nie było takiego okresu, żeby działające na szkodę Polaków osoby były przez nich świadomie gloryfikowane (w takiej skali) i nie budziły jakichkolwiek wątpliwości. Zdrada interesu narodowego kończyła się zazwyczaj karą, łącznie z tą najwyższą. Jeśli nie było możliwości jej wymierzenia, nikt nie miał wątpliwości, co do jej ewentualnej zasadności.      Rzeczywistość ostatnich lat zmieniła jednak oblicze takiego podejścia do sprawy. Kraj upada, Polacy zaczynają emigrować jak gdyby obce wojsko z olbrzymimi oddziałami wkroczyło na terytorium naszego państwa, znaczna część społeczeństwa przymiera głodem i w tym wszystkim brak winnych danego stanu rzeczy. Czy jest to normalne?      Leszek Balcerowicz odpowiedziałby zapewne, że jest to wywołane naturalnym mechanizmem rynkowym. Możnaby się z nim po części zgodzić - ale tylko cząstkowo. Rynek bowiem nie jest perpetum mobile (w ujęciu czysto technicznym) - żeby działał potrzebni są ludzie.  To oni na niego wpływają - w większości w równym stopniu. Są jednak czynniki (poza naturalnymi mechanizmami), które mogą mieć  znaczący wpływ na jego działanie - jest to kapitał (wiedzy, informacji i zasobów środków finansowych) no i oczywiście władza (rząd, media). Umiejętne ich wykorzystanie w gospodarce może dać nam wiele pozytywnych rezultatów. Im szerszy do nich dostęp, tym większe ewentualne korzyści. Jeśli są one jednak używane przeciwko państwu, którego jest się obywatelem, można to określić krótko - zdrada.


***


Elektroniczny pies.





    Robot AMEE, który zrobił furorę w filmie "Misja na Marsa" ma swojego następcę w świecie rzeczywistym. Firma Boston Dynamics na zamówienie amerykańskiej armii stworzyła prototyp elektronicznego psa.


***
















































































GIGANTYCZNY KROLIK








Kontrowersyjna wenecka grupa zwana Gelitin, stworzyła gigantycznego pluszowego królika. 


    To, co jest niezwykłe, to jego wielkość. Różowy królik, którego umieszczono po jednej ze stron góry Colleto Fava we Włoszech, ma ponad 60 metrów długości. 


		    ***


   





Serbia rozbita! O finał z Bułgarią!


�





                         POLKSA W FINALE





   Polska wygrała w Sendai z Serbią i Czarnogórą 3:0 (28:26, 25:19, 25:19) w meczu ostatniej kolejki grupy E mistrzostw świata siatkarzy, które rozgrywane są w Japonii.





   "Biało-czerwoni" pozostali jedyną niepokonaną drużyną na turnieju w Kraju Kwitnącej Wiśni.





   Podopieczni Raula Lozano tylko w pierwszym secie toczyli zażarty bój z zawsze niewygodnym rywalem. Serbowie przegrywając 13:16 odrobili straty i później objęli nawet prowadzenie 18:17 i 24:23. W grze na przewagi w dwóch ostatnich akcjach w roli głównej wystąpił Mariusz Wlazły - bohater tej części meczu. Najpierw wykonał skuteczny atak, a następnie błyskotliwy blok.





 		     ***





        NAJBOGATSI SPORTOWCY ROSJI!		





Tenisistka Maria Szarapowa znajduje się na czele listy stu najbogatszych sportowców Rosji, publikowanej przez czasopismo "Finans". Szarapowa - według pisma - zarobiła w 2006 roku 23 miliony dolarów.


Na drugim miejscu listy znalazł się koszykarz Andriej Kirilenko - 12,3 mln, a na trzecim hokeista Aleksiej Jaszyn - 7,6 mln.


Na kolejnych pozycjach uplasowali się także hokeiści: Nikołaj Chabibulin - 6,8 mln i Siergiej Fiodorow - 6,1 mln dolarów.


		     


     ***

















Rozmawiał Jarosław Makowski


Samir: Islam czeka na przebudzenie. 


   Według Benedykta nie jest tak, że islam rodzi przemoc przez swą koncepcje dżihadu. Przeciwnie, papież jest przekonany, że przemoc stanowi zagrożenie dla islamu - mówi jezuita i orientalista prof. Samir Khalil Samir.


***





Jacques Chirac, prezydent Francji 


Chirac: NATO dla pokoju. 


   Pokój nigdy nie jest dany raz na zawsze. Zapewnienie bezpieczeństwa jest podstawowym obowiązkiem każdego rządu. Francja chce współtworzyć politykę światową, by zapobiegać zagrożeniom. Chce dzielić się odpowiedzialnością w ramach silnych i powszechnie uznanych instytucji międzynarodowych. Dlatego popiera reformę ONZ i Rady Bezpieczeństwa. Zabiega o harmonijną, sprawiedliwą i solidarną globalizację, która służy człowiekowi. Współtworzy Europę zdolną wypełniać obowiązek budowania międzynarodowego pokoju.


***





Tomasz Lis 


Czkawka PO ZWYCIĘSTWIE.


   "Marcinkiewicz wygrywa w Warszawie", "PiS zdobywa stolicę", "Czas rozliczeń w Platformie". Takie albo podobne byłyby tytuły poniedziałkowych gazet, gdyby nie piątkowa desperacka akcja Aleksandra Kwaśniewskiego i Marka Borowskiego, którzy poparli kandydatkę PO, choć partia ta zrobiła wiele, by tego poparcia nie dostać.


***








Andrzej Morozowski 


Kto się brzydzi Kwaśniewskim. 


   Politycy PiS mają proste wytłumaczenie, czemu przegrali bitwę o Warszawę. Otóż dlatego, że Hannę Gronkiewicz-Waltz nagle poparł Aleksander Kwaśniewski. Ze sposobu, w jaki politycy PiS to mówią, wynika, że przyjęcie tego poparcia to straszna i niewybaczalna zbrodnia. Sam premier Jarosław Kaczyński, gdy ogłoszono wyniki wyborów w Warszawie, oznajmił, "To my chcemy Polskę zmieniać i zmienimy na lepsze, a ci inni, co dziś widać bardzo wyraźnie, chcą cofnąć Polskę do tego, co było przed aferą Rywina, do czegoś bardzo niedobrego". I to mówi polityk, który nie brzydził się poparciem Andrzeja Lepper i jego partii.


***





Jacek Żakowski 


Izba racjonalności.


   Wygląda na to, że II turę wyborów wygrały dwie partie. Pierwszy był NIEPiS, a drugi NIEPOPiS. NIEPOPiS wygrał tym razem w dwóch trzecich miast, a najbardziej spektakularnie w Krakowie. NIEPiS wygrał teraz w 90 proc. miast, a najbardziej spektakularnie w Warszawie.


***


Katarzyna Kolenda-Zaleska


Z braku laku dobra i Platforma.


Platforma Obywatelska ma się z czego cieszyć. Wygrana w sejmikach wojewódzkich i w dużych miastach, wygrana Hanny Gronkiewicz-Waltz w Warszawie to dobry kapitał. Pytanie jednak, co z tym kapitałem PO będzie w stanie dziś zrobić. Wyborcy głosowali na jej kandydatów nie dlatego, że PO ma tak świetny program, ale dlatego, że głosowali przeciwko PiS-owi. Akt głosowania był aktem sprzeciwu, a nie akceptacji.


***








Dwa dowcipy dnia:





Wiek mężczyzn: 





0 - 20 lat - mężczyzna jest jak FIAT: mały i figlarny. 


20-30 lat - mężczyzna jest jak PORSCHE: szybki i energiczny. 


30-40 lat - mężczyzna jest jak CITROEN: perfekcyjny. 


40-50 lat - mężczyzna jest jak POLONEZ: obiecuje więcej niż może zrobić. 


50-60 lat - mężczyzna jest jak ŻUK: trzeba go ręcznie zastartować. 


60- ... lat - wypada zmienić markę.


***


...





   Przychodzi Rusek do dentysty. Dentysta ogląda i widzi same złote zęby, diamentowe koronki, w końcu nie wytrzymał:


- Właściwie nie wiem co mam panu tu zrobić?


- Chciałbym alarm założyć.


***


�





KALEJDOSKOP ANDRZEJKOWY:





KOZIOROŻEC 22.12-20.01





Koziorożce spotkają się z miłością i poznają kogoś, kto rozpali ich serca, ale nie do końca. Bo niektóre zodiakalne Koziorożce będą się zastanawiać, kombinować i analizować, czy warto, a po co i tym podobne. 


I problem może być jeszcze jeden, że miłość może spaść na te z Was, miłe Koziorożce, które są już w związkach, mają ukochanych i ukochane. Stąd zapewne ta analiza - czy warto porzucić i wejść w nowy układ. 


Czasem to trudna sprawa i wiele dylematów przysporzyć Wam może i pytać się będziecie wtedy serca i sumienia. Niestety nie zawsze jedno z drugim idzie w parze i nie zawsze można dokonać przejrzystych i czystych rozstrzygnięć. 


Niemniej jednak i tak weźmiecie co los zechce Wam dać, a później będziecie się martwić.


***











